

海南继续发布台风四级预警(海上)

受台风“银杏”“桃芝”和冷空气共同影响,未来几天最新天气情况→

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤)时间已经来到11月中旬,目前西北太平洋共有四个台风或台风胚胎活动,此等“台风盛世”的场面大家见过吗?虽然海上台风活动非常热闹,但小岛陆地却岁月静好,未来3天,阳光准备复工啦,好天气拿捏哦。



海南省气象局11月11日16时00分继续发布台风四级预警(海上):台风“银杏”(热带风暴级)11日15时中心位于北纬16.3度、东经110.8度,也就是在距离海南省三沙市永兴岛西偏南方向约175公里的海面上,中心附近最大风力8级(20米/秒)，“银杏”将以每小时15-20公里左右的速度向南偏西方向移动,于11日下午穿过西沙群岛一带海面,趋向越

南南部沿海,强度逐渐减弱。另外,台风“桃芝”(台风级)11日14时中心位于北纬16.9度、东经121.1度,也就是菲律宾吕宋岛境内,中心附近最大风力12级(35米/秒)，“桃芝”将以每小时15-25公里的速度继续向西北方向移动,11日夜间移入南海东部海面,强度缓慢减弱,13日趋近海南岛东部到广东西部一带海面。受台风“银杏”“桃芝”和冷

空气共同影响,11日下午到13日,西沙和中沙群岛附近海面,风力6-7级,阵风8级,南海北部和东部海面风力自东向西增大到8-10级,阵风11级。据气象部门消息,11日夜间到12日白天:北部、西部和南部,阴天间多云,最低气温22-24℃,最高气温28-31℃;中部和东部,阴天间多云,局地有小雨,最低气温21-24℃,最高气温27-30℃。

12日夜间到13日白天:全省多云间晴,最低气温20-23℃,最高气温29-33℃。13日夜间到14日白天:全省多云间晴,最低气温20-24℃,最高气温30-34℃。未来4至7天天气趋势:14日夜间到17日,本岛东、中部局地有小阵雨。18日本岛东半部地区部分时段有小到中雨。各海区风力6-8级。

“双十一”购物,注意这些“套路”

海口警方发布防骗指南,市民需警惕避免上当受骗

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合)“双十一”大狂欢开始了,大家的优惠券领了吗?定金尾款交清了吗?当你在摩拳擦掌网购的时候,骗子也在虎视眈眈。海口市公安局提醒广大群众,要注意诈骗分子设下的套路和陷阱,以免上当受骗。

1 虚假电商物流客服诈骗

骗子通过非法渠道获取你的购物信息,然后冒充购物网站的客服,以您的货品丢失、产品质量问题或交易失败等理由,主动提出退款,进而诱导你在虚假的网页上填写自己的银行卡号、手机号、验证

码等信息,从而将你银行卡内的钱转走。有些不法分子为了诱导消费者获得多倍赔款,告诉其需垫付同等资金才可以完成理赔,消费者在骗子一步步地引导下,最终将钱转入指定账户。

2 预售商品诈骗

骗子会在微信群、朋友圈或网购平台发布“预购”“限时购”等信息吸引消费者,然后要求添加好友,私下转账,但是往往只收钱不发货,有些不法分子还会编造收取定金优先发货、货物被扣要交罚款等理由,一步步诱导你转账汇款,

随后拉黑。在“双十一”期间,消费者会收到大量的促销信息,有可能包含诈骗分子发送的带有链接的虚假促销信息,该链接包含木马病毒,正常人一般无法分辨,一旦点击有可能造成身份信息泄露、手机被劫持控制等严重后果。

3 虚假红包诈骗

各大电商平台会以派发红包的方式为促销活动预热,有不法分子借机在微信朋友圈、微信群等平台诱骗大家点击,当你点开红包后随即跳转到其他页面,并显示要提供手机号码、银行账号等个人信息才

可以领取福利,当你填写完信息提交后,却发现福利并没有到账。这是骗子瞄准“双十一”各大电商企业大发红包的做法,制作山寨网页,借此收集大量个人信息,进而实施诈骗。

4 刷单返现诈骗

“双十一”期间,不法分子冒充电商,以在“双十一”期间提高店铺销量、信誉度、好评度为由,通过短视频平台、招聘平台、短信网页广告、qq、微信等发布兼职信息,招募人员进行网络兼职刷单,刷第一单

时骗子会以小额返利,让你先尝到甜头,等交易数额变大后,骗子会以任务未完成、操作不规范、系统卡单等各种理由拒不退款,并诱导你继续刷单、刷大单,当你意识到被骗的时候,骗子早已将你拉黑。

5 中奖免单诈骗

为吸引消费者,各大电商平台往往会在“双十一”期间举行各种抽奖活动,骗子们往往会利用这个机会,给消费者发送中奖短信,诱骗其登录钓鱼网站,并要求其输入个人

信息和银行账号密码,借此实施诈骗。或者当你根据短信内容求证中奖信息时,对方却要求先缴纳“公证费”“手续费”或“保证金”,待你多次汇款转账后骗子就会将你拉黑。

海南航空启动座椅改装计划

提升旅客乘机体验

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 许文玉 通讯员 周炜)11月11日,记者从海南航空获悉,为提高机上座椅舒适度,海南航空现已启动部分公商务航线波音737-800型飞机的经济舱座椅改装工作,通过优化座椅布局,增宽前后间距、增大后仰角度来打造更加宽敞的机上空间,持续提升旅客乘机体验。

改装后,座位间距的增加使旅客拥有更加宽敞的腿部活动空间,可避免因久坐引起的腿部不适;当邻座需要进出时,也可以轻松避让;还可以将座椅后仰角度调整至更大,让背部和腰部得到更大的后倾和舒展。

此外,此次座椅改装将减少安全出口处的座椅,让旅客“静”享安稳出行体验。尤其是1-8排靠前座位,将更能享受到宽敞、安静、平稳的飞行环境,以及快捷出舱下飞机的便利。

据悉,目前,海南航空已改装的飞机已经投入部分公商务航线运行,具体执行航班可关注海南航空微信公众号进一步了解。

国际旅游岛商报 椰网 海拔新闻

396元 每年每份

欢迎订阅

2025年国际旅游岛商报

统一刊号CN46-0002

征订电话: 66206080 65818181

报社地址: 海口市美兰区新埠大道3号西苑路海南报业产业园区办公楼